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ZAVRTIMO SVET ZA 25 LET! 
 

»Bodi pripravljen ohranjati zvezde na nebu v prihodnosti, kot nam naročil je 
zadnje dni Volk, ki nikoli ne spi! 

...Zdaj tukaj zbrali smo se vsi, da bi spomine zmešali, da bi pogledali nazaj, 
se drli ZIGIZAJ!« 

 

 
 

Dragi člani Triglavskega stega! 
 
Verjetno že nestrpno pričakujete informacije o praznovanju našega jubileja, 25-letnice stega Kranj1. 
Tukaj so! 
 
25-letnico bomo slovesno proslavili na trodnevnem taboru, ki bo potekal v Nemiljah od 14. do 
16.7.2017.  Na tabornem prostoru se zberemo v petek ob 9.00 zjutraj, do njega vas bodo vodile table 
Skavti. Tabornino, ki znaša 15€, prinesite s seboj na tabor. 
Starši, bratje in sestre ste vabljeni, da se nam pridružite v nedeljo, 16.7., ob 13.00 pri Sveti maši in 
praznovanju, ki bo sledilo. Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da nam sporočite št. obiskovalcev. 
 
Poleg osebne opreme prinesite s seboj še: 

 sadiko hrasta, posajeno v lončku 

 eno razvito fotografijo s svoje skavtske poti 

 anekdoto ali spomin iz svoje skavtske poti na A4 listu 

 
Vočiči in volkuljice boste svoj poletni tabor nadaljevali na 25-letnici, kamor boste prispeli s svojimi 
voditelji, za prevoz bo poskrbljeno. Prijave bodo zbirali vaši voditelji hkrati s prijavo na poletni tabor. 
Izvidniki in vodnice boste s 25-letnico začeli letošnje skavtsko poletje, saj boste z našega praznovanja 
skupaj odšli na Kvajdej, tabor vseh gorenjskih čet. Prijave za 25-letnico bodo zbirali vaši voditelji. 
Popotniki in popotnice sporočite udeležbo svojim voditeljem.  
 
Prijavite se najkasneje do 20.6.2017! Poleg prijave povejte tudi velikost majice. 
Prosimo, da se ne prijavljate preko obrazca na spletni strani. 
 

»Zavrtimo svet v našo igro, naš planet. Na njem pustil rad bi tudi svojo sled, 
da za menoj nadaljuje zgodba se, o njem, ki sanjal je.« 

 
Se vidimo! 

Vaši voditelji 
 

P.S.: Če ima kateri od staršev možnost ta projekt podpreti z donacijo v finančnem ali materialnem smislu, bomo zelo 
veseli. Sporočite nam na 031-844-429 (Manca) ali manca.zerovnik3@gmail.com. 

 
Za več informacij o taboru se obrnite na 040-668-102 (Nadja) ali triglavski.steg@gmail.com. 


